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ATA DA CENTÉSIMA OCTAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 
CONSELHO MUNICIPAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 2 

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, as 9:00h, reuniu-se 3 
ordinariamente, por meio remoto na plataforma “Google Meet”, o Conselho Municipal de 4 
Alimentação Escolar, sob presidência do sr. Anderson Geraldo da Cruz, para tratar da seguinte 5 
pauta:  1. Abertura; 2. Apresentação dos cardápios do mês de fevereiro/2022; 3. Apresentação 6 
do cronograma de visitas as escolas do mês de fevereiro/2022; 4. Mandatos e recomposições; 5. 7 
Informes e outros assuntos. Não havendo quórum para instalação de sessão plenária no horário 8 
previamente agendado, em conformidade com o art. 13 do Regimento Interno, instalou-se sessão 9 
plenária as 9:30h, com os seguintes conselheiros(as) presentes: Adriana Barbosa Assis, Aline 10 
Costa de Oliveira Ino, Anderson Lopes Menezes, Andrezza Cristina de Freitas, Erenilda de Souza 11 
Melo, Graziele Cardoso Rodrigues, Ilka Baracho da Silva, Jussara Almeida Bezerra, Kátia Cilene 12 
Sgrignoli Marmo, Marlysangela Pereira Gonçalves e Silviane Gonsalves Leonel; a convidada 13 
sra. Cristiana Pessoa Fernandes - Diretora da Divisão de Alimentação Escolar; esteve presente 14 
também o Sr. Carlos Henrique Rangon Antunes do Serviço de Apoio Administrativo aos 15 
Conselhos Municipais. A reunião se inicia com a leitura da ata preliminar da centésima 16 
octogésima sexta reunião ordinária do CMAE. Não havendo quaisquer acréscimos, supressões 17 
ou destaques, a ata é aprovada por unanimidade. Após, é realizada a leitura das justificativas de 18 
ausências encaminhadas ao correio eletrônico do Conselho: A sra. Rosangela Babinska informou 19 
estar em período de férias fora da cidade e a sra. Rosangela de Andrade Para informou falta de 20 
energia elétrica na região. Passando para o “item 2” da pauta; A sra. Cristiana apresenta os 21 
cardápios para o mês de fevereiro de 2022 e informa que no Período integral serão supridas 70% 22 
das necessidades nutricionais dos alunos, com as seguintes refeições: Berçário inicial e final -  23 
Desjejum + Colação + Almoço + Lanche + Jantar; Creche - atendimento integral - Desjejum + 24 
Almoço + Lanche + jantar; Educar mais infantil – Atendimento integral (junto com as creches) - 25 
Desjejum + Almoço + Lanche + jantar; Cardápio Educar mais infantil em todas as escolas com 26 
creche junto e sem creche - Desjejum + Almoço + Lanche + jantar; e Educar mais fundamental 27 
– atendimento integral - Colação + Almoço + Lanche + Complemento. Ainda que será mantido 28 
no cardápio: Fruta no lanche, leite batido com fruta na colação e bolos caseiros. No Período 29 
parcial serão supridas 30% das necessidades nutricionais dos alunos, com as seguintes refeições: 30 
Infantil e Fundamental: Período manhã – Colação + Almoço e Período tarde – Almoço + 31 
Colação. Ainda que será mantido o leite batido com fruta e será incluso pão com muçarela no 32 
atendimento parcial. O Cardápio Lanche + Complemento e do EJA permanece sem alterações. 33 
Salienta que a licitação de Muçarela fatiada foi finalizado e o produto foi incluído no cardápio, e 34 
que aguarda parecer jurídico para sequência do processo de licitação de 35 
Almôndega/Hambúrguer. Informa ainda que que há chamada pública em andamento para 36 
aquisição de: Requeijão / Manteiga / Iogurte, Melancia / Maracujá / Abacaxi, Batata Doce / 37 
Abóbora embalada a vácuo e Mandioca embalada a vácuo, e que os envelopes com as propostas 38 
serão abertos 9:30 do dia 04/02/2022, e convida os Conselheiros a tomarem parte do processo. 39 
As conselheiras Andrezza, Graziele e Marlysangela apresentam-se para participar do processo. 40 
Passando para o “item 3” da pauta; É apresentado em tela o cronograma de visitas do conselho 41 
no mês de fevereiro. Passando para o “item 4” da pauta; O sr. Carlos realiza a leitura do art. 12 42 
do Regimento Interno e informa a necessidade administrativa de substituição dos seguintes 43 
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membros do Conselho por conta de absenteísmo ou falta de representatividade dos segmentos, 44 
em conformidade com o inciso II do art. 12 do Regimento Interno: o sr. Claudio Aparecido da 45 
Silva foi exonerado da Prefeitura, perdendo assim a representatividade no segmento de servidores 46 
“Professores”; no segmento de discentes, os quatro representantes (Marcia da Silva Honorato, 47 
Maria Eliane de Oliveira Freitas, Vicente Ferreira Rocha e Natalia Rodrigues da Silva Luz) 48 
deixaram de estudar na Rede Municipal; e a sra. Ingrid Maria de Carvalho, representante titular 49 
do Professores acumulou três faltas consecutivas. Desta forma, o sr. Allan Alves Macedo, 50 
representante suplente dos servidores passará a responder pelo segmento, enquanto não houver a 51 
manifestação do mesmo. Será realizada nova reunião de eleição com representantes do segmento 52 
de discentes para indicação de quatro representantes e será solicitado ao Sindicato que representa 53 
a categoria, indicação de novo representante suplente do segmento de professores. Passando 54 
para o “item 5” da pauta; O sr. Carlos informa que o logotipo do conselho foi aprovado pela 55 
Secretaria de Comunicação. Tendo sido esgotada a pauta, e com o agradecimento a todos, 56 
o sr. Presidente Anderson dá por encerrada a reunião as 10h03. DELIBERAÇÕES: 57 
Deliberado, por unanimidade pela aprovação dos cardápios apresentados pela Secretaria de 58 
Educação para o mês de fevereiro de 2022. Nada mais tendo a acrescentar, eu, Carlos Henrique 59 
Rangon Antunes, secretário da reunião, lavrei a presente ata que após aprovação será assinada 60 
por mim e por todos os presentes. 61 

CARLOS HENRIQUE RANGON ANTUNES 62 
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